Ursachen fur das Scheitern der Weimarer Republik in einer Mindmap
darstellen

Aufgabe:

Zeichne die Mindmap in dein Heft ab und vervollstandige sie.

Dabei sollst du folgende Begriffe in die Mindmap integrieren:

Reichswehr — Rechte Justiz — Novemberrevolution — DolchstoRlegende — Verarmte
Mittelschicht — Weltwirtschaftskrise 1929 — Hohe Arbeitslosigkeit — StraRenterror der SA —
Reparationen — Kriegsschuldfrage — Hindenburg — Préasidialkabinette

Ursachen fur
ans Schertern




LdOsung:

Ergdnzung der Mindmap zu Aufgabe 6¢
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